ERRATA

Cappuzzo F, Ligorio C, Toschi L, Rossi E, Trisolini R, Paioli D, Magrini E, Finocchiaro G, Bartolini S, Cancellieri A, Hirsch FR, Crino L, Varella-Garcia M. *EGFR* and *HER2* Gene Copy Number and Response to First-Line Chemotherapy in Patients with Advanced Non-small Cell Lung Cancer. *J Thorac Oncol* 2007;2(5):423–429.

In this original article that appeared on page 423 in the May 2007 issue, the second author's name was misspelled in both the Table of Contents and the article's title page. The author's name should have been written as Claudia Ligorio, PhD, not Claudio Ligorio.

But Hadzic J, Secerov A, Zwitter M, Lamovec J, Kern I, Kavsek G, Hergouth KM, De Greve J. Metastatic Adenocarcinoma of the Lung in a 27-Year-Old Pregnant Woman. *J Thorac Oncol* 2007;2(5):450-452.

In this case report that appeared on page 450 in the May 2007 issue, the lead author's name was incorrectly picked up in the running head as Hadzic. The author's name should have been listed as But Hadzic.

Gridelli C, Ferrara C, Guerriero C, Palazzo S, Grasso G, Pavese I, Satta F, Bajetta E, Cortinovis D, Barbieri F, Gebbia V, Grossi F, Novello S, Baldini E, Gasparini G, Latino W, Durante E, Giustini L, Negrini C. Informal Caregiving Burden in Advance Non-small Cell Lung Cancer: The HABIT Study. *J Thorac Oncol* 2007;2(6):475–480.

In this original article that appeared on page 475 in the June 2007 issue, the authors' degrees were inadvertently omitted from both the Table of Contents and the article's title page. The degree for each of the authors should have been listed as MD.

Subramaniam RM, Clayton AC, Karantanis D, Collins DA. Hibernoma: ¹⁸F FDG PET/CT Imaging. *J Thorac Oncol* 2007;2(6):569–570.

In this case report that appeared on page 569 in the June 2007 issue, the authors' degrees were inadvertently omitted from both the Table of Contents and the article's title page. In addition, both superscript numerals and symbols were used for some authors' affiliations. The author line should have read: *Rathan M Subramaniam*, *MD*, *MClinEd*, *FRACR*,* *Amy C. Clayton*, *MD*,† *Dimitrios Karantanis*, *MD*,* and *Douglas A. Collins*, *MD**

The editor regrets these errors.